

## Проект письма в общеобразовательные организации о Дне физики

Уважаемые коллеги!

ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)» приглашает принять участие в мероприятии «Всероссийский день физики» (далее – День физики), которое состоится с 17 по 23 сентября 2023 г. в рамках реализации Плана мероприятий по развитию инженерного образования, утвержденного совместным распоряжением Минобрнауки России и Минпросвещения России в целях совершенствования преподавания физики в средней школе от 26 апреля 2023 г. № 178-р/Р-92.

День физики – уникальное образовательное событие для каждой школы Российской Федерации, приуроченное к Десятилетию науки и технологий. Его цель – повышение мотивации обучающихся к изучению физики и инженерии.

Дни физики пройдут в следующем порядке:

17 сентября 2023 г. – в очном формате на площадках ведущих университетов и научных организаций в 16 городах и в дистанционном формате для всех желающих учителей и обучающихся Российской Федерации. Подробная информация о мероприятии и форма для регистрации участников размещена на официальном сайте: <https://физикадлявсех.рф/day>.

С 18 по 23 сентября 2023 г. – в очном формате в общеобразовательных организациях Российской Федерации для обучающихся 6-11 классов согласно рекомендациям, представленным в Приложении 1, которые содержат краткое описание активностей в рамках проведения мероприятия. Программа мероприятия широко затронет различные аспекты современных направлений технологии, промышленности и науки и покажет, какое количество образовательных и карьерных возможностей открывается обучающемуся

при выборе углубленного изучения физики в школе. Мероприятие рекомендуется к проведению в общеобразовательных организациях в 6-11 классах в период с 18 по 23 сентября 2023 г. включительно, при этом периодичность проведения мероприятий в рамках данного периода не ограничена. Подробные методические рекомендации, сценарии и другие разработки для мероприятия будут доступны с 14 сентября 2023 г. на сайте: <https://школы.физикадлявсех.рф>.

Дополнительно для учащихся и учителей на сайте будут размещены научно-популярные видео и лекции для свободного просмотра с 17 сентября 2023 г.

Предлагаем вам:

1) проинформировать обучающихся 6-11 классов о Дне физики, запланированном к проведению на площадках ведущих университетов и научных организаций 17 сентября 2023 г.;

2) организовать проведение Дня физики в вашей общеобразовательной организации в соответствии с алгоритмом, предлагаемым в Приложении 1.

По вопросам, касающимся очного участия в Дне физики 17 сентября 2023 г., необходимо обращаться на площадки проведения мероприятий (согласно перечню на сайте: <https://физикадлявсех.рф/day>).

По вопросам, касающимся дистанционного участия в Дне физики 17 сентября 2023 г., рекомендуем обращаться по электронной почте [info@физикадлявсех.рф](mailto:info@физикадлявсех.рф).

По вопросам, касающимся организации Дня физики в общеобразовательных организациях в период с 18 по 23 сентября 2023 г., обращаться по электронной почте [info@физикадлявсех.рф](mailto:info@физикадлявсех.рф).